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ПРОТОКОЛ РІШЕННЯ № 1 
ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ 

Національного природного парку «Подільські Товтри»

м. Кам'янець-Подільський від 07 квітня 2026 р.

Присутні (17 членів НТР із загального списку 23):
Руслан ЯКУБАШ -  голова НТР, директор НПП «Подільські Товтри».
Михайло ДРЕБЕТ -  заступник голови НТР, завідувач науково-дослідного відділу НПП 

«Подільські Товтри».
Любов КАСІЯНИК -  секретар НТР, науковий співробітник науково-дослідного г-і {ділу 

НПП «Подільські Товтри».
Члени НТР:
Михайло БОРІСОВ -  заступник начальника відділу державної охорони НЗФ НПП 

«Подільські Товтри».
Дмитро СВИРИДЮК -  старший науковий співробітник науково-дослідного відділу 

НПП «Подільські Товтри».
Петро ТЄСТОВ -  аналітик міжнародної благодійної організації «Екологія-Право- 

Людина».
Олексій ВАСИЛЮК -  голова Правління громадської організації «Українська 

природоохоронна група».
Людмила ЛЮБІНСЬКА -  професор кафедри біології та екології Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка, доктор біологічних наук.
Олександр ЛЮБИНСЬКИЙ -  професор кафедри біології та екології Кам’янець- 

Подільського національного університету імені Івана Огієнка, доктор сільськогосподарських 
наук.

Ігор КАСІЯНИК -  завідувач кафедри географії та методики її викладання Кам’янець- 
Подільського національного університету імені Івана Огієнка, кандидат географічних наук, 
доцент кафедри.

Василь ВАХНЯК -  доцент кафедри землеробства, ґрунтознавства та захисту рослин ЗВО 
«Подільський державний університет», кандидат сільськогосподарських наук.

Наталія ЯЦЕМІРСБКА -  начальник відділу рекреації та еколого-освітньої роботи ІІПП 
«Подільські Товтри».

Тарас РЕПІНЕЦЬКИЙ -  виконуючий обов’язки заступника директора -  головного 
природознавця НПП «Подільські Товтри».

Валентин КОСТИНСЬКИЙ -  провідний фахівець з кадрів.



»

Вікторія ВОЙТИШИНА -  начальник відділу заповідної справи та зв’язків з 
громадськістю Департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької обласної 
державної адміністрації. ^

Тетяна КРИВОРУЧКО -  голова Жванецької сільської ради. ~
Олександр ДУБІЦЬКИЙ -  заступник селищного голови Сатанівської селищної ради.
Запрошені: -
Єгор ЗЮБРИЦЬКИЙ -  начальник загально-організаційного відділу Жванецької ^  

сільської ради.
Оксана НОВОСЕЛЕЦЬКА -  спеціаліст відділу земельних відносин Сатанівської 

селищної ради ^
Андрій РЄЗНІКОВ -  помічник начальника Ярмолинецького надлісництва, філії 

«Подільський лісовий офіс» ДП «Ліси України».
Роман БОЙКО -  начальник відділу державної охорони ПЗФ національного природного 

парку «Подільські Товтри». З
Ярослав ВІТВІЦЬКИЙ -  науковий співробітник науково-дослідного відділу НПП ^  

«Подільські Товтри». ~
Іван Володимирович ОСОБЕНКО -  підприємець.
Андрій З АХ АРКО -  директор комунального підприємства «Туристичний 

інформаційний центр» Староущицької ОТГ.
• • і

Відсутні: 6 чченів НТР з поважних причин. ^

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд та погодження функціонального зонування території Парку загальною площею _  
261 316 га, що є складовою ГІС, Проекту організації території національного приро-іного
парку «Подільські Товтри», охорони, відтворення та рекреаційного використання його ^  
природних комплексів і об’єктів. Доповідачі: Михайло ДРЕБЕТ -  заступник голови НТР, 
завідувач науково-дослідного відділу; Ярослав ВІТВІЦЬКИЙ -  науковий співробітник 
науково-дослідного відділу ППП «Подільські Товтри».

2. Питання щодо розгляду та погодження проекту лімітів на використання природних 
ресурсів'‘національного природного парку «Подільські Товтри», а саме, рубки небезпечних 
дерев (крім небезпечних дерев у зовніщніх зонах безпеки вздовж лісосіки) вибірковий на 2026
рік. Доповідач: Тарас РЕПІНЕЦЬКИЙ -  член НТР, виконуючий обов’язки заступника ^
директора -  головного природознавця НПП «Подільські Товтри».

3. Питання щодо розгляду та погодження проекту лімітів на використання природних 
ресурсів Ярмолинецького надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «ЛІСИ 
УКРАЇНИ» в межах НПП «Подільські Товтри», а саме, рубки формування та оздоровлення ~ 
лісів-догляду на 2026 рік. Доповідач: Андрій РСЗНІКОВ -  помічник начальника ! 
Ярмолинецького надлісництва, філії «Подільський лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ».

4̂  Питання щодо розгляду та погодження проекту лімітів на використання природних 
ресурсів Ярмолинецького надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «ЛІСИ >- 
УКРАЇНИ» в межах НПП «Подільські Товтри», а саме, Інщі рубки та роботи, не пов’язані з 
веденням лісового господарства (Рубки дерев і чагарників, пов'язані з доглядом за 
спеціальними зонами об'єктів енергетики, охоронними та санітарно-захисними зонами 
об'єктів нафтогазової галузі, охоронними зонами електронних комунікаційних мереж та 
об’єктів трубопровідного транспорту, охоронних зон пристроїв та об’єктів залізничного та 
автомобільного транспорту, в тому числі залізничних переїздів, а також пов’язані з 
будівництвом об’єктів залізничної та автодорожньої інфраструктури в межах смуги 
відведення залізниць та автомобільних доріг, вибірковий, РДСЗ, виб) на 2026 рік. Доповідач: з



Андрій РЄЗНІКОВ -  помічник начальника Ярмолинецького надлісництва, філії «Подільський 
лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ».

5. Питання щодо розгляду і затвердження Паспорта велосипедного маршруту «Бакота 
Гранд Трек». Доповідач: Наталія ЯЦЕМІРСЬКА -  начальник відділу рекреації та еколого- 
освітньої роботи НПП «Подільські Товтри».

6. Питання щодо розгляду і затвердження Паспорта велосипедного маршруту 
«Дністровський велошлях». Доповідач: Наталія ЯЦЕМІРСЬКА -  начальник відділу рекреації 
та еколого-освітньої роботи НПП «Подільські Товтри».

7. 7.1. Про впровадження системи відеонагляду (спостереження) на постійному 
користуванні Парку. Доповідач: Роман БОЙКО -  начальник відділу державної охорони ПЗФ 
національного природного парку «Подільські Товтри».

7.2. Щодо погодження закупівлі та встановлення сітки лісової Ь=2.0 довжиною 5100 
метрів на вилученій території Парку в кварталах 28, 38, 39, 46 для обмеження доступу до 
небезпечних місць та попередження порушення режиму території. Доповідач: Роман БОЙКО
-  начальник відділу державної охорони ПЗФ національного природного парку «Подільські 
Товтри».

8. Розгляд та погодження платних послуг на 2026 рік, що мають надаватись національним 
природним парком «Подільські Товтри». Доповідач: Наталія ЯЦЕМІРСЬКА -  начальник 
відділу рекреації та еколого-освітньої роботи.

9. Погодження матеріалів (затвердженої документації) щодо проплат за виконану роботу 
за рахунок спеціального фонду. Доповідач: Руслан ЯКУБАШ -  голова НТР, директор НПП 
«Подільські Товтри».

10. Погодженню розроблення землевпорядчої документації щодо проведення 
інвентаризації земельних ділянок на території Китайгородської та Слобідсько-Кульчиєвецької 
сільських рад Кам’янець-Подільського району Хмельницької області та уповноважених 
посадових осіб на підписання договору. Доповідач: Руслан ЯКУБАШ -  голова НТР, директор 
НПП «Пбдільські Товтри».

11. Погодження встановлення крафтових яток в кількості 10 штук шириною 150 см та 
маленької СЕС потужністю ЗкВт для підключення освітлення до них на території НПП 
«Подільські Товтри» в межах території Бакотської затоки. Доповідач: Анатолій ТИМЧУК -  
селищний голова Староушицької селищної ради.

12. Погодження прокладання трубопроводу загальною протяжністю орієнтовано 700 м. 
старою лісовою дорогою в кварталі 43 виділи 9, 10 за межами села Рогізна, згідно дозволу на 
спеціальне водокористування № 42/ХМ/49д-24 від 13.03.2024. Доповідач: Алла Василівна 
ОСОБЕНКО -  директор ТОВ «Особенко».

13. Питання щодо внесення змін до складу науково-технічної ради НПП «Подільські 
Товтри». Доповідач: Любов КАСІЯНИК -  секретар НТР, науковий співробітник науково- 
дослідного відділу.

14. Затвердження Рішень Бюро НТР. Доповідач: Любов КАСІЯНИК -  секретар НТР, 
науковий співробітник науково-дослідного відділу.

Розгляд Рішення Бюро НТР №10 (від 30.12.2025р.);



1) Щодо укладання Додаткової угоди №2 до Договору від 13.10.2025 року №111. Доповідач: 
Руслам ЯКУБАШ -  голова НТР, директор НПП «Подільські Товтри».

Розгляд Рішення Бюро НТР №1 (від 13.01.2026р.);
1) Погодження проекту Ліміту на використання природних ресурсів у межах територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду Кам’янець-Подільського ботанічного саду 
загальнодержавного значення на 2026 рік (Додаток 1). Доповідач: Руслан ЯКУБАШ -  голова 
НТР, директор НПП «Подільські Товтри».

Розгляд Рішення Бюро НТР №2/1 (від 19.01.2026р.);
1) Затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та 

оселища об’єктів Смарагдової мережі, а саме: РООІЬ8КІ ГОУТКУ NАТIОNА^ НАТІІЯЕ 
РАКК -  ІІАОООООП у рамках проведення післяпроєктного моніторингу на виконання умов 
Висновку з оцінки впливу на довкілля №7-03/12-20186221068/1 від 20.03.2019 планованої 
діяльності «Продовження промислової розробки та видобутку вапняків з врахуванням 
розширення меж контуру підрахунку запасів / збільшення ліцензійної площі Гуменецької 
ділянки Гуменецького родовиша, що розташовується у Кам’янець-Подільському районі 
Хмельницької області АТ «Подільський цемент»» (відповідно Договору НДР 
№Р0023832341/1 від 14.06.2023 р.). Доповідач: Дмитро СВИРИДЮК -  старший науковий 
співробітник науково-дослідного відділу.

Розгляд Рішення Бюро НТР №2/11 (від 19.01.2026р.);
2) Затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та 

оселища об’єктів Смарагдової мережі, а саме: РООІЬЗКІ ТОУТКУ КАТІОКАЬ NАТ^К.Е 
РАК.К -  ІІАОООООП у рамках проведення післяпроєктного моніторингу на виконання умов 
Висновку з оцінки впливу на довкілля №21/01-2021577818/1 від 31.01.2022 року планованої 
діяльності «Продовження промислової розробки (експлуатації) Колубаївської ділянки 
суглинків, глин та мергелів Гуменецького родовища, що розташовується у Кам’янець- 
Подільському районі Хмельницької області з подальшим розширенням існуючих меж кар’єру 
та відведення для цього земельних ділянок зі зміною їх цільового призначення на землі 
промисловості» (відповідно Договору НДР №Р0023832341/1 від 14.06.2023 р.). Доповідач: 
Дмитро СВИРИДЮК -  старший науковий співробітник науково-дослідного відділу.

Розгляд Рішення Бюро НТР №2/111 (від 19.01.2026р.);
3) Затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та 

оселища об’єктів Смарагдової мережі, а саме: РООІЬ8КІ ТОУТКУ NАТIОNА^ КАТІІКЕ 
РАКК -  ІІАОООООП у рамках проведення післяпроєктного моніторингу на виконання умов 
Висновку з оцінки впливу на довкілля №21/01-9733/1 від 20.01.2025 р. планованої діяльності 
«Реконструкція існуючої лінії альтернативного палива на АТ «Подільський цемент» за 
адресою: Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський р-н., с. Гуменці, вул. Хмельницьке шосе, 
1-А. Здійснення операцій з відновлення відходів: Я1, Я5, Я11, Я12, КІЗ» (відповідно Договору 
НДР №Р0023832341/1 від 14.06.2023 р.). Доповідач: Михайло ДРЕБЕТ -  завідувач науково- 
дослідного відділу.

Розгляд Рішення Бюро НТР №2/1V (від 19.01.2026р.);
4) Затвердження Звіту з науково-дослідної роботи наукового співробітника НПП 

«Деснянсько-Старогутський» Сергія Галущенка у НПП «Подільські Товтри» за темою: 
«Вивчення сезонної міграції та скупчення птахів на території НПП «Подільські Товтри» 
(відповідно Договору НПП «Подільські Товтри» №30, від 08.05.2025р.). Доповідач: Михайло 
ДРЕБЕТ -  завідувач науково-дослідного відділу.

Розгляд Рішення Бюро НТР №3 (від 20.02.2026р.);



1) Затвердження Положення про іменні подарункові сертифікати для переможців дитячих 
конкурсів в національному природному парку «Подільські Товтри» для безкоштовного 
відвідування рекреаційної ділянки «Давня Бакота». Доповідач: Наталія ЯЦЕМІРСЬКА -  
начальник відділу рекреації та еколого-освітньої роботи.

Розгляд Рішення Бюро Н ГР №4 (від 26.02.2026р.);
1) Розгляд звернення Державної установи «Служба місцевих доріг Хмельниччини» лист від

23.02.2026 року № 205 щодо погодження видалення порослі в межах автомобільної дороги 
загального користування місцевого значення 0230802 Ніверка -/Р-24/, а саме в смузі 
відведення автомобільної дороги, від а/д Р-48 виїзду з села Кадиївці. Доповідач: Роман 
БОЙКО -  начальник відділу державної охорони ПЗФ національного природного парку 
«Подільські Товтри».

15. Розгляд поточних питань.

І. СЛУХАЛИ:
Питання шодо розгляду та погодження функціонального зонування території Парку 

загальною площею 261 316 га, що є складовою ГІС, Проекту організації території 
національного природного парку «Подільські Товтри», охорони, відтворення та рекреаційного 
використання його природних комплексів і об’єктів. Доповідачі: Михайло ДРЕБЕТ -  
заступник голови ПТР, завідувач науково-дослідного відділу; Ярослав ВІТВІЦБКИИ -  
науковий співробітник науково-дослідного відділу НПП «Подільські Товтри». 
ВИСТУПИЛИ:

Руслаи Я  КУБАНІ'. Розроблення функціонального зонування надасть можливість краще 
та ефективніше управляти, не порушуючи режим території.

Петро ТЄСТОВ: Шановні колеги, дякую за надані шейп файли зони стаціонарної 
рекреації.

За результатами проведеного аналізу мною були виявлені ділянки, включення яких до її 
складу недопустимо.

Пропозиція щодо такої великої зони стаціонарної рекреації є недопустимою, тому пю це 
нівелює мету створення Парку, так як в результаті цього, територія Парку буде активно 
забудовуватись. Розуміючи, що є потреба розвивати рекреаційну інфраструктуру, я вважаю, 
що вона* має бути зосереджена на відстані від існуючих населених пунктів, а не давати 
можливість створювати нові скупчення інфраструктури, де її поки ще немає.

Зокрема -  ділянки Збруча та інших річок з прибережною смугою, на великій відстані від 
Дністровського водосховища, степові ділянки, ділянки з зафіксованими точками 
червонокнижних видів, ділянки де в даний момент відсутні стаціонарні об'єкти рекреації (як 
наприклад на південь від Субича).

Я розумію позицію місцевих громад, але все таки основна задача парку - це збереження 
природи, а не забудова узбереження Дністра і інших річок. Враховуючи що завтра може 
прийти нове керівництво, яке не буде мати моральних запобіжників від тотальної забудови. 
Бо якщо ми будуємо десь за селом базу відпочинку -  то ми ж туди будемо і інфраструктуру 
вести, це буде негативний вплив не лише безпосередньо на цю ділянку.

Тому, з свого боку, я буду робити все можливе аби це зонування не було прийнято.
Пропоную його кардинально переробити, і якщо якісь громади жити не можуть без 

забудови узбережжя Дністра -  то треба зменшити до пари невеликих ділянок по кожній 
громаді, максимально наближених до вже існуючої забудови. А в якості компенсації хай 
надають всі інші природні та напівприродні ділянки в своїх межах.

Олексій ВАСИЛЮК: Для регіону Поділля, де в кожному закутку є місцева специфічна 
подільська ендемічна флора з унікальними біотопами на відслоненнях, цінність таких 
степових ділянок збільшується в рази, ніж в самій степовій зоні. І, в контексті сказаного, Парк 
має йти на зустріч з громадами і навпаки. Але, знову ж таки, від цього не мають страждати 
цінні території Парку. Національний природний парк «Подільські Товтри» є ендемічним



регіоном з невеликими ділянками цінного біорізноманіття. Тому потрібно боротися за степові 
ділянки, які потрібно вберегти і не віддати під забудову.

Тому я підтримую пропозиції Петра Тестова, що потрібно боротись за степові ділянки 
на території Парку. Та готовий долучатись до правок в функціональному зонуванні Парку.

Петро ТССТОВ: 08.04.2026 року планую провести очну робочу зустріч з фахівцями 
вашого Парку, під час якої опрацюємо пропозиції щодо доопрацювання функціонального 
зонування території Парку; здійснимо обстеження відповідних ділянок з метою уточнення та 
обґрунтування запропонованих змін.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Зняти з розгляду питання щодо погодження функціонального зонування території 

Парку загальною площею 261 3 16 га, що є складовою ГІС, Проекту організації території 
національного природного парку «Подільські Товтри», охорони, відтворення та 
рекреаційного використання його природних комплексів і об’єктів з подальшим 
доопрацюванням та узгодженням з членами Науково-технічної ради.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

П. СЛУХАЛИ:
Питання щодо розгляду та погодження проекту лімітів на використання природних 

ресурсів національного природного парку «Подільські Товтри», а саме, рубки небезпечних 
дерев (крім небезпечних дерев у зовнішніх зонах безпеки вздовж лісосіки) вибірковий на 2026 
рік. Доповідач: Тарас РЕПІНЕЦЬКИЙ -  член ПТР, виконуючий обов’язки заступника 
директора -  головного природознавця ППП «Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:

Руслам ЯКУБАШ: Питання щодо розгляду та погодження проекту лімітів на 
використання природних ресурсів національного природного парку «Подільські Товтри», а 
саме, рубки небезпечних дерев (крім небезпечних дерев у зовнішніх зонах безпеки вздовж 
лісосіки) вибірковий на 2026 рік, знято з порядку денного!

*

ПІ. СЛУХАЛИ:
Питання щодо розгляду та погодження проекту ліміту на використання природних 

ресурсів Ярмолинецького надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «ЛІСИ 
УКРАЇНИ» в межах ППП «Подільські Товтри», а саме, рубки формування та оздоровлення 
лісів-догляду на 2026 рік. Доповідач: Андрій РЄЗН1КОВ -  помічник начальника 
Ярмолинецького надлісництва, філії «Подільський лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ». 
ВИСТУПИЛИ:

Андрій РЄЗНІКОВ: Доброго дня, шановні колеги! Вашій увазі надається розгляд проекту 
лімітів рубок догляду та інших рубок не пов’язаних з веденням лісового господарства по 
Ярмолинецькому надлісництву в межах ППП «Подільські Товтри» на 2026 рік.

Матеріали рубок догляду та інших рубок не пов’язаних з веденням лісового 
господарства, було надіслано в повному обсязі додатково.

Петро ТССТОВ: Зауважень до даного питання немає, так як це рубки догляду та інші 
рубки.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити проект ліміту на використання природних ресурсів Ярмолинецького 

надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» в межах НПП 
«Подільські Товтри», а саме, рубки формування та оздоровлення лісів-догляду на 2026 
рік. (Додаток 2)



2. Організувати проведення робіт у відповідності до діючого природоохоронного 
законодавства.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

IV. СЛУХАЛИ:
Питання щодо розгляду та погодження проекту ліміту на використання природних 

ресурсів Ярмолинецького надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «ЛІСИ 
УКРАЇНИ» в межах НПП «Подільські Товтри», а саме, Інші рубки та роботи, не пов’язані з 
веденням лісового господарства (Рубки дерев і чагарників, пов'язані з доглядом за 
спеціальними зонами об'єктів енергетики, охоронними та санітарно-захисними зонами 
об'єктів нафтогазової галузі, охоронними зонами електронних комунікаційних мереж та 
об’єктів трубопровідного транспорту, охоронних зон пристроїв та об’єктів залізничного та 
автомобільного транспорту, в тому числі залізничних переїздів, а також пов’язані з 
будівництвом об’єктів залізничної та автодорожньої інфраструктури в межах смуги 
відведення залізниць та автомобільних доріг, вибірковий, РДСЗ, виб) на 2026 рік. Доповідач: 
Андрій РЄЗНІКОВ -  помічник начальника Ярмолинецького надлісництва, філії «Подільський 
лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ».
ВИСТУПИЛИ:

Петро ТЄСТОВ: Це мається на увазі -  прибирання небезпечних дерев вздовж існуючих 
доріг?

Андрій РЄЗНІКОВ: Так, це рубки дерев і чагарників, пов'язані з доглядом за 
спеціальними зонами об'єктів енергетики, охоронними та санітарно-захисними зонами 
об'єктів нафтогазової галузі, охоронними зонами електронних комунікаційних мереж та 
об’єктів трубопровідного транспорту, охоронних зон пристроїв та об’єктів залізничного та 
автомобільного транспорту, в тому числі залізничних переїздів, а також пов’язані з 
будівництвом об’єктів залізничної та автодорожньої інфраструктури в межах смуги 
відведення залізниць та автомобільних доріг, вибірковий, РДСЗ.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити проект ліміту на використання природних ресурсів Ярмолинецького 

надлісництва філії «Подільський лісовий офіс» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» в межах НПП 
«Подільські Товтри», а саме, Інші рубки та роботи, не пов’язані з веденням лісового 
господарства (Рубки дерев і чагарників, пов'язані з доглядом за спеціальними зонами 
об'єктів енергетики, охоронними та санітарно-захисними зонами об'єктів нафтогазової 
галузі, охоронними зонами електронних комунікаційних мереж та об’єктів 
трубопровідного транспорту, охоронних зон пристроїв та об’єктів залізничного та 
автомобільного транспорту, в тому числі залізничних переїздів, а також пов’язані з 
будівництвом об’єктів залізничної та автодорожньої інфраструктури в межах смуги 
відведення залізниць та автомобільних доріг, вибірковий, РДСЗ, виб) на 2026 рік. 
(Додаток 2)

2. Організувати проведення робіт у відповідності до діючого природоохоронного 
законодавства.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

V. СЛУХАЛИ:



»

Питання щодо розгляду і затвердження Паспорта велосипедного маршруту «Бакота 
Гранд Трек». Доповідач: Паталія ЯЦЕМІРСЬКА -  начальник відділу рекреації та еколого- 
освітньої роботи НПП «Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:

Наталія ЯЦЕМІРСЬКА: Даний паспорт розроблено НПП «Подільські Товтри» для 
розвитку велотуризму в регіоні та контрольованого спрямування туристичного потоку 
ділянками природно-заповідного фонду з мінімізацією впливу на заповідну флору та фауну. 
Цей маршрут веде велосипедиста від межі, де сходяться одразу три області -  Хмельницька, 
Чернівецька та Тернопільска -  до мальовничої Бакотської затоки. Він пролягає крізь п’ять 
громад Кам’янеччини, кожна з яких відкриває власні неповторні краєвиди, заповідні території 
з високим рівнем біорізноманіття та самобутній колорит Подільського краю. Це створює 
ідеальні умови для активного пізнавального туризму, заснованого на дбайливому ставленні до 
природи і ретельному збереженні довкілля.

Маршрут має універсальний характер і розрахований на різні групи користувачів: для 
початківців та сімей з дітьми -  за умови поетапного (в тому числі багатоденного) проходження 
з відпочинком у мальовничих локаціях та вибором відповідного велосипедного обладнання; 
для досвідчених велотуристів -  як динамічний маршрут з активним набором висоти.

Велосипедний маршрут «Бакота Гранд Трек» планується зробити основним 
веломаршрутом по національному природному парку «Подільські Товтри», і від нього на 
перспективу будуть відходити локальні маршрути.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Схвалити Паспорт велосипедного маршруту «Бакота Гранд Трек».
2. Відділам рекреації та еколого-освітньої роботи і відділу господарсько-технічного 

забезпечення та транспортного обслуговування розробити макети інформаційних 
стендів та іншого інформаційного забезпечення, підготувати та надати кошторис на 
виконання даних робіт.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

VI. СЛУХАЛИ:
Питання щодо розгляду і затвердження Паспорта велосипедного маршруту 

«Дністровський велошлях». Доповідач: Паталія ЯЦЕМІРСЬКА -  начальник відділу рекреації 
та еколого-освітньої роботи НПП «Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:

Наталія ЯЦЕМІРСЬКА: Питання розгляду та схвалення паспорта велосипедного 
маршруту «Бакота Гранд Трек» перегукується з даним питанням -  велосипедний маршрут 
«Дністровський велошлях», що є його продовженням.

Національний природний парк «Дністровський каньйон» теж буде виносити ці два 
питання на розгляд, обговорення та затвердження своєї науково-технічної ради.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Схвалити Паспорт велосипедного маршруту «Дністровський велошлях».
2. Відділам рекреації та еколого-освітньої роботи і відділу господарсько-технічного 

забезпечення та транспортного обслуговування розробити макети інформаційних 
стендів та іншого інформаційного забезпечення, підготувати та надати кошторис на 
виконання даних робіт.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять).



«проти» -  о (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

VII. СЛУХАЛИ:
VII. 1. Питання про впровадження системи відеонагляду (спостереження) на постійному 

користуванні Парку. Доповідач: Роман БОЙКО -  начальник відділу державної охорони ПЗФ 
національного природного парку «Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:

Роман БОЙКО:
Протипожежні щогли (спостережні вежі) встановлюють для раннього виявлення лісових 

пожеж, спостереження за великими площами лісу, визначення місця загоряння та 
оперативного передавання інформації, що дозволяє запобігти масштабним екологічним і 
матеріальним збиткам.

Основні завдання:
- Раннє виявлення: Можливість побачити дим або вогонь на початковій стадії, коли 

гасіння є найбільщ ефективним.
- Огляд території: Забезпечення високої точки огляду для охоплення великих лісових 

масивів.
- Оперативність: Швидке визначення координат пожежі.
- Моніторинг: Постійний нагляд за ситуацією, особливо у спекотні дні або в місцях 

високого ризику. Виявлення та попередження порушень природоохоронного законодавства.
Місця встановлення З протипожежних щогл:

- Квартал 28 Кам’янець-Подільського ПОНДВ поблизу населеного пункту с. Устя 
Слобідсько-Кульчієвецької територіальної громади.

- Квартал 37 Наддністрянського ПОНДВ поблизу населеного пункту с. Демшин 
Китайгородської територіальної громади.

- Квартал 44 Наддністрянського ПОНДВ поблизу населеного пункту с. Калачківці 
Китайгородської територіальної громади.

Картосхеми розташування щогл додаються.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити встановлення протипожежних щогл та системи відеонагляду 

(сЛостереження) на постійному користуванні Парку, згідно картографічних матеріалів.
2. Миколі РОЗБАМУ -  начальнику відділу господарсько-технічного забезпечення та 

транспортного обслуговування розробити схему встановлення системи відеонагляду 
(спостереження) на постійному користуванні Парку та підготувати і надати кошторис 
на виконання даних робіт.

3. Наталії ПАВ ЛЮК -  начальнику фінансово-економічного відділу -  головному 
бухгалтеру, передбачити у кошторисі витрати на придбання та встановлення системи 
відеонагляду (спостереження) на постійному користуванні Парку відповідно до 
прийнятого рішення.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

УІІ.2. Питання щодо погодження закупівлі та встановлення сітки лісової Ь=2.0 
довжиною 5100 метрів на вилученій території Парку в кварталах 28, 38, 39, 46 для обмеження 
доступу до небезпечних місць та попередження порушення режиму території. Доповідач: 
Роман БОЙКО -  начальник відділу державної охорони ПЗФ національного природного парку 
«Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:



Роман БОЙКО:
Встановлення огорожі в кварталі 25 виділі З, кварталі 28 виділі 1, 2, З, 4, 6, 8, 9, 10, 11; 

кварталі 38 виділі 1, 7; кварталі 39 виділі 2, З та кварталі 46 виділі 10 сітки лісової загальною 
довжиною 5100 метрів.

Для обмеження доступу до зони відновлення природної рослинності на території 
постійного користування Парку, недопущення проїзду автотранспорту та засмічення даної 
території. Сітка буде спрямовувати потік людей на підготовлені доріжки. Використання 
сітчастої огорожі дозволяє зберігати цілісність екосистеми парку та естетичну привабливість 
ландшафту.

Даний захід сприятиме забезпеченню безпеки відвідувачів, збереженню природних 
комплексів та дотриманню встановленого режиму території Парку.

Картосхеми розміщення огорожі додається.
Руслаи ЯКУБАШ: Просимо підтримати дане рішення, в зв’язку з тим, що навколишні 

населені пункти засипають нашу територію твердими побутовими відходами. Тому, ми 
вважаємо, що ці заходи -  встановлення огорожі та запровадження відеоспостереження, буде 
одним із важелів вирішення даної проблеми.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити закупівлю та встановлення сітки лісової Н=2.0 довжиною 5100 метрів на 

вилученій території Парку в кварталах 28, 38, 39, 46 для обмеження доступу до 
небезпечних місць та попередження порушення режиму території.

2. Миколі РОЗБАМУ -  начальнику відділу господарсько-технічного забезпечення та 
транспортного обслуговування розробити схему встановлення даної огорожі та 
підготувати і надати кошторис на виконання даних робіт.

3. Наталії ПАВЛЮК -  начальнику фінансово-економічного відділу -  головному 
бухгалтеру, передбачити у кошторисі витрати на придбання та встановлення сітки 
лісової відповідно до прийнятого рішення.

^  Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

УПІ. СЛУХАЛИ:
Погодження платних послуг на 2026 рік, що мають надаватись національним природним 

парком «Подільські Товтри». Доповідач: Наталія ЯЦЕМІРСЬКА -  начальник відділу рекреації 
та еколого-освітньої роботи.
ВИСТУПИЛИ:

Наталія ЯЦЕМІРСЬКА: Суттєво розмір платних послуг з 2025 роком не змінився. Але, 
зважаючи на рівень інфляції, середньоринкові ціни, туристичний збір та запити відвідувачів, 
задля зменшення антропогенного навантаження на територію, а також враховуючи 
туристичний збір по окремих громадах, там де у нас є будиночки для проживання, ми внесли 
незначні корективи у перелік платних послуг.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити та затвердити перелік та розмір платних послуг національного природного 

парку «Подільські Товтри» на 2026 рік.
2. Наталії ПАВЛЮК, начальнику фінансово-економічного відділу -  головному 

бухгалтеру -  внести зміни в касові апарати, термінали, рК.-коди з врахуванням 
затверджених розмірів платних послуг.

3. Наталі ЯЦЕМІРСЬКІЙ, начальнику відділу рекреації та еколого-освітньої роботи -  
розробити макети та замовити стенди, підготувати листи для суб’єктів рекреаційної 
діяльності про зміну розміру платних послуг за одноденне відвідування Парку.
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4. Миколі РОЗБАМУ, начальнику відділу господарсько-технічного забезпечення та 
транспортного обслуговування -  вжити заходів по заміні стендів.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

IX. СЛУХАЛИ:
Питання погодження матеріалів (затвердженої документації) щодо проплат за виконану 

роботу за рахунок спеціального фонду. Доповідач: Руслан ЯКУБАШ -  голова НТР, директор 
НПП «Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:

Руслан ЯКУБАШ: У нас були земельні ділянки, передані в 2022 році згідно 
розпорядження голови обласної державної адміністрації, близько 4 тис. га з кодом 
класифікації 0901 лісогосподарського призначення та пов’язаних з ним робіт. Вони 
знаходяться на території національного природного парку «Подільські Товтри» і входять до 
території Парку без вилучення. Згодом нам передали їх і ми зареєстрували речові права. В 
2025 році була пропозиція звернутися до Міністерства (ще тоді -  до Міністерства захисту 
довкілля та природних ресурсів України) щоб було виділено кощти для зміни цільового 
призначення в одній категорії, з метою впорядкування цільового призначення земельних 
ділянок. Кошти були виділені, але їх використання було неможливим, тому кошти 
повернулись до державного бюджету. В результаті цього у нас залишились боргові 
зобов’язання. Додатковими угодами ми продовжили термін для накопичення коштів на 
рахунку спеціального фонду. На даний момент ми готові проплатити кошти за дані послуги.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити матеріали (землевпорядну документацію) та проплати за виконану роботу за 

рахунок спеціального фонду.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

X. СЛУХАЛИ:
Питання погодження розроблення землевпорядчої документації щодо проведення 

інвентаризації земельних ділянок на території Китайгородської та Слобідсько-Кульчиєвецької 
сільських рад Кам’янець-Подільського району Хмельницької області та уповноважених 
посадових осіб на підписання договору. Доповідач: Руслан ЯКУБАШ -  голова НТР, директор 
НПП «Подільські Говтри».
ВИСТУПИЛИ:

Руслан ЯКУБАШ: Згідно розпорядження голови обласної державної адміністрації на 
проведення інвентаризації земельних ділянок державної власності на території 
Китайгородської та Слобідсько-Кульчиєвецької сільських рад Кам’янець-Подільського 
району Хмельницької області постійного користування Парку прошу погодити укладання 
Договору про надання послуг з ФОН Артнаєв Петро Миколайович для розроблення 
землевпорядчої документації щодо проведення даної інвентаризації земельних ділянок.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити розроблення землевпорядчої документації щодо проведення інвентаризації 

земельних ділянок на території Китайгородської та Слобідсько-Кульчиєвецької 
сільських рад Кам’янець-Подільського району Хмельницької області та підписання

п



Договору про надання послуг з ФОП Артнаєв Петро Миколайович, для розроблення 
землевпорядної документації щодо проведення даної інвентаризації земельних 
ділянок.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

XI. СЛУХАЛИ:
Погодження встановлення крафтових яток в кількості 10 штук шириною 150 см та 

маленької СЕС потужністю ЗкВт для підключення освітлення до них на території НПП 
«Подільські Товтри» в межах території Бакотської затоки. Доповідач: Андрій ЗАХАРКО -  
директор комунального підприємства «Туристичний інформаційний центр» Староушицької 
ОТГ.
ВИСТУПИЛИ:

Андрій ЗАХАРКО: Метою встановлення торговельних яток є створення належної 
туристичної інфраструктури, покращення умов перебування відвідувачів на території Бакоти, 
а також сприяння розвитку місцевого туризму та підтримці підприємницької діяльності 
громади, що забезпечуватиме потреби туристів, які відвідують цю унікальну природну та 
історичну локацію. Простір також може використовуватися для проведення крафтових 
ярмарків -  актуальних культурно-туристичних подій, що сприятимуть розвитку подієвого 
туризму, підтримці локальних виробників та активізації туристичного життя на території НПП 
«Подільські Товтри». Усі десять торгових яток виготовлені з дерева та мають однакову форму 
і дизайн, що створює цілісний та впорядкований вигляд торгового простору. Використання 
натуральних матеріалів і стриманої архітектури дозволяє гармонійно вписати їх у природний 
ландшафт Бакоти, не порушуючи унікальне середовище та екологічний баланс території. 
Розміщення яток планується з урахуванням вимог природоохоронного законодавства, правил 
благоустрою та з дотриманням усіх екологічних норм, що дозволить зберегти природну 
цінність території та водночас створити комфортні умови для відвідувачів. Зважаючи на 
зростаючу популярність Бакоти як туристичного об’єкта, реалізація зазначеної ініціативи 
сприятиме впорядкуванню стихійної торгівлі, підвищенню рівня туристичного сервісу та 
формуваАню позитивного іміджу регіону.

Петро ТЄСТОВ: Якраз такого плану проекти сприяють покращенню інфраструктури на 
існуючій території. Тому даний проект я повністю підтримую.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити співпрацю національного природного парку «Подільські Товтри» із 

Староушицькою селищною радою, а саме: щодо встановлення крафтових яток в 
кількості 10 штук, шириною 150 см та маленької СЕС потужністю ЗкВт для 
підключення освітлення до них, в межах рекреаційної ділянки «Давня Бакота» згідно 
картографічної схеми, з метою облаштування та впровадження ярмарки крафтових 
виробів (продукції) малих виробників та жителів прилеглих населених пунктів.

2, Заходи здійснювати в відповідності до норм діючого природоохоронного 
законодавства.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

ХП. СЛУХАЛИ:

12



Питання щодо погодження прокладання трубопроводу загальною протяжністю 
орієнтовано 700 м. старою лісовою дорогою в кварталі 43 виділи 9, 10 за межами села Рогізна, 
згідно дозволу на спеціальне водокористування № 42/ХМ/49д-24 від 13.03.2024. Доповідач: 
Іван Володимирович ОСОБЕНКО -  підприємець.
ВИСТУПИЛИ:

Іван ОСОБЕНКО: Для вирощування садів нам потрібен полив, тобто -  прокладання 
трубопроводу. Державне агентство водних ресурсів надало погодження на водозабір з річки 
Студениця. Тому, ми плануємо біля лісу, на нашій території створити водойму для 
накопичення води.

Петро ТЄСТОВ: Потрібно уточнити, чи підпадає даний вид діяльності отриманню ОВД? 

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Перенесення погодження прокладання трубопроводу загальною протяжністю 

орієнтовано 700 м. старою лісовою дорогою в кварталі 43 виділи 9, 10 за межами села 
Рогізна, згідно дозволу на спеціальне водокористування № 42/ХМ/49д-24 від 
13.03.2024.

2. Розглянути дане питання на черговій науково-технічній раді за наявності відповідного 
листа-роз’яснення Департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької 
обласної державної адміністрації.

3. Завідувачу науково-дослідного відділу НПП «Подільські Товтри» -  Михайлу 
ДРЕБЕТУ, підготувати лист до відповідного органу виконавчої влади для отримання 
інформації, чи підлягає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» даний 
вид діяльності.

4. Фахівцям науково-дослідного відділу та відділу державної охорони ПЗФ провести 
обстеження ділянок, що плануються використовуватись.

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

ХПІ. СЛУХАЛИ:
Питання щодо внесення змін до складу науково-технічної ради НПП «Подільські 

Товтри». Доповідач: Любов КАС1ЯНИК -  секретар НТР, науковий співробітник науково- 
дослідного відділу.
ВИСТУПИЛИ:
Любов КАС1ЯНИК: У зв’язку з реорганізацією центральних органів виконавчої влади та 
прийняттям Постанови Кабінету Міністрів України №903 від 21 липня 2025 року, відповідно 
до якої ліквідовано Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, а його 
функції передано новоутвореному Міністерству економіки, довкілля та сільського 
господарства України, виникла необхідність приведення у відповідність установчих та 
організаційних документів підпорядкованих установ.

У зв’язку з цими змінами адміністрацією національного природного парку «Подільські 
Товтри» здійснюється перегляд та оновлення внутрішніх нормативних документів, зокрема 
Положення про науково-технічну раду Парку. Реорганізація та зміна органу управління 
передбачає актуалізацію складу науково-технічної ради, уточнення представництва установ, 
організацій і науковців, а також повторне підтвердження їхньої згоди на участь у роботі 
дорадчого органу. Оновлений склад науково-технічної ради було надіслано додатково.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Схвалити та затвердити внесення змін до складу науково-технічної ради НПП 

«Подільські Товтри».
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2. Підготувати усі необхідні документи до Міністерства економіки, довкілля та сільського 
господарства України для затвердження оновленого складу НТР та змін до положення 
про науково-технічну раду НПП «Подільські Товтри».

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

XIV. СЛУХАЛИ:
Затвердження Рішень Бюро НТР. Доповідач: Любов КАСІЯНИК -  секретар ПТР, 

науковий співробітник науково-дослідного відділу.

Розгляд Рішення Бюро НТР №10 (від 30.12.2025р.);
1) Щодо )тсладання Додаткової угоди №2 до Договору від 13.10.2025 року №111. Доповідач: 
Руслан ЯКУБАШ -  голова НТР, директор НІШ «Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Рішення Бюро Науково-технічної ради №10 від 30.12.2025 року «Щодо 
укладання Додаткової угоди №2 до Договору від 13.10.2025 року № 111».

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

Розгляд Рішення Бюро НТР №1 (від 13.01.2026р.);
1) Погодження проекту Ліміту на використання природних ресурсів у межах територій та 
об’єктів природно-заповідного фонду Кам’янець-Подільського ботанічного саду 
загальнодержавного значення на 2026 рік (Додаток 1). Доповідач: Руслан ЯКУБАШ -  голова 
НТР, директор НПП «Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Рішення Бюро Науково-технічної ради №1 від 13.01.2026 року «Щодо 
погодження проекту Ліміту на використання природних ресурсів у межах територій та 
об’єктів природно-заповідного фонду Кам’янець-Подільського ботанічного саду 
загальнодержавного значення на 2026 рік (Додаток 1)».

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

Розгляд Рішення Бюро НТР №2/1 (від 19.01.2026р.);
1) Затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та оселища 
об’єктів Смарагдової мережі, а саме: Р0ВІЬ8КІ ТОУТКУ НАТІОКАЬ КАТІІЯЕ РАЯК -  
ІІА0000011 у рамках проведення післяпроєктного моніторингу на виконання умов Висновку 
з оцінки впливу на довкілля №7-03/12-20186221068/1 від 20.03.2019 планованої діяльності 
«Продовження промислової розробки та видобутку вапняків з врахуванням розширення меж 
контуру підрахунку запасів / збільшення ліцензійної площі Гуменецької ділянки 
Гуменецького родовища, що розташовується у Кам’янець-Подільському районі Хмельницької 
області АТ «Подільський цемент»» (відповідно Договору НДР №Р0023832341/1 від
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14.06.2023 р.). Доповідач: Дмитро СВИРИДЮК -  старший науковий співробітник науково- 
дослідного відділу.
ВИСТУПИЛИ:
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Рішення Бюро Науково-технічної ради №2/1 від 19.01.2026 року «Щодо 
затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та 
оселища об’єктів Смарагдової мережі, а саме: Р001Ь8КІ ТОУТКУ НАТІОНАЬ 
НАТиКЕ РАК.К -  ІІАОООООП у рамках проведення післяпроєктного моніторингу на 
виконання умов Висновку з оцінки впливу на довкілля №7-03/12-20186221068/1 від 
20.03.2019 планованої діяльності «Продовження промислової розробки та видобутку 
вапняків з врахуванням розширення меж контуру підрахунку запасів / збільшення 
ліцензійної площі Гуменецької ділянки Гуменецького родовища, що розташовується у 
Кам’янець-Подільському районі Хмельницької області АТ «Подільський цемент»» 
(відповідно Договору НДР №Р0023832341/1 від 14.06.2023 р.)».

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

Розгляд Рішення Бюро НТР №2/11 (від 19.01.2026р.);
2) Затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та оселища 
об’єктів Смарагдової мережі, а саме: РООІЬ8КІ ТОУТКУ NАТ10NА^ НАТІІЯЕ РАК.К -  
ІІА0000011 у рамках проведення післяпроєктного моніторингу на виконання умов Висновку 
з оцінки впливу на довкілля №21/01-2021577818/1 від 31.01.2022 року планованої діяльності 
«Продовження промислової розробки (експлуатації) Колубаївської ділянки суглинків, глин та 
мергелів Гуменецького родовища, що розташовується у Кам’янець-Подільському районі 
Хмельницької області з подальшим розширенням існуючих меж кар’єру та відведення для 
цього земельних ділянок зі зміною їх цільового призначення на землі промисловості» 
(відповідно Договору НДР №Р0023832341/1 від 14.06.2023 р.). Доповідач: Дмитро 
СВИРИДЮК -  старший науковий співробітник науково-дослідного відділу.
ВИСТУПИЛИ:
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Рішення Бюро Науково-технічної ради №2/11 від 19.01.2026 року «Щодо 
затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та 
оселища об’єктів Смарагдової мережі, а саме: РООІЬ8КІ ТОУТКУ НАТІОКАЬ 
МАТиКЕ РАКК -  ІІА0000011 у рамках проведення післяпроєктного моніторингу на 
виконання умов Висновку з оцінки впливу на довкілля №21/01-2021577818/1 від 
31.01.2022 року планованої діяльності «Продовження промислової розробки 
(експлуатації) Колубаївської ділянки суглинків, глин та мергелів Гуменецького 
родовища, що розташовується у Кам’янець-Подільському районі Хмельницької області 
з подальшим розширенням існуючих меж кар’єру та відведення для цього земельних 
ділянок зі зміною їх цільового призначення на землі промисловості» (відповідно 
Договору НДР №Р0023832341/1 від 14.06.2023 р.)».

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

Розгляд Рішення Бюро НТР №2/111 (від 19.01.2026р.);
3) Затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та оселища 
об’єктів Смарагдової мережі, а саме: РОВІЕ8КІ ТОУТКУ NАТIОNА^ NАТ^КЕ РАКК -
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иАОООООП у рамках проведення післяпросктного моніторингу на виконання умов Висновку 
з оцінки впливу на довкілля №21/01-9733/1 від 20.01.2025 р. планованої діяльності 
«Реконструкція існуючої лінії альтернативного палива на АТ «Подільський цемент» за 
адресою: Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський р-н., с. Гуменці, вул. Хмельницьке шосе, 
1-А. Здійснення операцій з відновлення відходів: К.1, К5, Я11, Я12, К.13» (відповідно Договору 
НДР №Р0023832341/1 від 14.06.2023 р.). Доповідач: Михайло ДРЕБЕТ -  завідувач науково- 
дослідного відділу.
ВИСТУПИЛИ:
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Рішення Бюро Науково-технічної ради №2/111 від 19.01.2026 року «Щодо 
затвердження Звіту про науково-дослідну роботу «Дослідження впливу на види та 
оселища об’єктів Смарагдової мережі, а саме: Р01)1Ь8КІ ТОУТКУ НАТІОКАЬ 
КАТІІЯЕ РАЯК -  иАОООООП у рамках проведення післяпросктного моніторингу на 
виконання умов Висновку з оцінки впливу на довкілля №21/01-9733/1 від 20.01.2025 р. 
планованої діяльності «Реконструкція існуючої лінії альтернативного палива на АТ 
«Подільський цемент» за адресою: Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський р-н., с. 
Гуменці, вул. Хмельницьке шосе, 1-А. Здійснення операцій з відновлення відходів: К1, 
Я5, НІ 1, К12, Я13» (відповідно Договору НДР №Р0023832341/1 від 14.06.2023 р.)».

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

Розгляд Рішення Бюро НТР №2/ІУ (від 19.01.2026р.);
4) Затвердження Звіту з науково-дослідної роботи наукового співробітника НПП 
«Деснянсько-Старогутський» Сергія Галущенка у НПП «Подільські Товтри» за темою: 
«Вивчення сезонної міграції та скупчення птахів на території НПП «Подільські Товтри» 
(відповідно Договору НПП «Подільські Товтри» №30, від 08.05.2025р.). Доповідач: Михайло 
ДРЕБЕТ -  завідувач науково-дослідного відділу.
ВИСТУПИЛИ:
ПОСТАНОВИЛИ:

1. З^вердити Рішення Бюро Науково-технічної ради №2/ IV від 19.01.2026 року «Щодо 
затвердження Звіту з науково-дослідної роботи наукового співробітьшка НПП 
«Деснянсько-Старогутський» С.В. Галущенка у НПП «Подільські Товтри» за темою: 
«Вивчення сезонної міграції та скупчення птахів на території НПП «Подільські 
Товтри» (відповідно Договору НПП «Подільські Товтри» №30, від 08.05.2025р.)».

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль),
«утримались» -  О (нуль).

Розгляд Рішення Бюро НТР №3 (від 20.02.2026р.);
1) Затвердження Положення про іменні подарункові сертифікати для переможців дитячих 
конкурсів в національному природному парку «Подільські Товтри» для безкоштовного 
відвідування рекреаційної ділянки «Давня Бакота». Доповідач: Наталія ЯЦЕМІРСЬКА -  
начальник відділу рекреації та еколого-освітньої роботи.
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Рішення Бюро Науково-технічної ради №3 від 20.02.2026 року «Щодо 
затвердження Положення про іменні подарункові сертифікати для переможців дитячих 
конкурсів в національному природному парку «Подільські Товтри» для безкоштовного 
відвідування рекреаційної ділянки «Давня Бакота».
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Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять), 
«проти» -  О (нуль), 
«утримались» -  О (нуль).

Розгляд Рішення Бюро НТР №4 (від 26.02.2026р.);
1) Розгляд звернення Державної установи «Служба місцевих доріг Хмельниччини» лист від
23.02.2026 року № 205 щодо погодження видалення порослі в межах автомобільної дороги 
загального користування місцевого значення 0230802 Ніверка -/Р-24/, а саме в смузі 
відведення автомобільної дороги, від а/д Р-48 виїзду з села Кадиївці. Доповідач: Роман 
БОЙКО — начальник відділу державної охорони ПЗФ національного природного парку 
«Подільські Товтри».
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Рішення Бюро Науково-технічної ради №4 від 26.02.2026 року «Щодо 
розгляд звернення Державної установи «Служба місцевих доріг Хмельниччини» лист 
від 23.02.2026 року № 205 щодо погодження видалення порослі в межах автомобільної 
дороги загального користування місцевого значення 0230802 Ніверка -/Р-24/, а саме в 
смузі відведення автомобільної дороги, від а/д Р-48 виїзду з села Кадиївці».

Подано голосів:
«за» -  17 (сімнадцять),
«проти» -  О (нуль), 
«утримались» -  О (нуль).

XV. Розгляд поточних питань.

Голова НТР

Секретар НТР
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